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SINDACATO ITALIANO UNITARIO LAVORATORI POLIZIA
Segreteria Provinciale di Reggio Calabria	
                                         
A tutti i colleghi del Commissariato di Siderno     

      Con la presente si rende noto a tutti gli iscritti, che di recente una delegazione della Segreteria Provinciale e dei quadri sindacali del Commissariato ha incontrato il Dirigente Dott. Antonino Cannarella e che durante tale incontro si è messo in evidenza l’eccezionale contributo professionale degli uomini e delle donne della Polizia di Stato in servizio presso il Commissariato, che a fronte di un organico assolutamente insufficiente e di una ridotta disponibilità di mezzi è riuscito a garantire non solo i servizi ordinari ma anche quelli eccezionali che stanno caratterizzando questo momento storico.
       Ci si è confrontati su diverse problematiche, alcune delle quali inequivocabili fonti di disagio per tutto il personale del Commissariato. 
      Il confronto è stato estremamente cordiale ed il Dirigente ha mostrato un’eccezionale sensibilità e disponibilità a trovare tutte le soluzioni possibili per migliorare le condizioni lavorative degli operatori della Polizia di Stato interessati.
      Tra i numerosi argomenti trattati, si è evidenziata la precarietà della postazione in cui si effettua la vigilanza presso il noto obiettivo di Gerace, ed in particolare sulla necessità di prevedere ambienti separati per le apparecchiature elettroniche ivi installate eccetto ovviamente per i monitor, indispensabili per il servizio, si è avanzata inoltre la richiesta di dotare tale postazione di nuove poltroncine, essendo usurate quelle in uso.
      Durante il confronto si è fatto inoltre riferimento alla necessità del personale delle volanti della disponibilità di un ufficio per la redazione degli atti e che soprattutto tale ufficio sia esclusivamente destinato a tale scopo.
      Infine è sembrato sbilanciato l’impiego nei servizi di Ordine Pubblico presso la tendopoli di San Ferdinando degli ispettori in forza al Commissariato rispetto a quelli in forza presso altri uffici.       
      Il confronto, molto costruttivo, è certamente servito per creare quelle sinergie che sono fondamentali per migliorare il benessere dei colleghi, quest’Organizzazione Sindacale è infatti consapevole che soltanto in ambienti lavorativi in cui i dipendenti vedono soddisfatte o quanto meno ascoltate le proprie istanze e le proprie problematiche si possano raggiungere risultati apprezzabili.
	 Il Dirigente, molto disponibile ed attento alle nostre richieste, ci ha ringraziato per le segnalazioni ricevute.
	
Reggio Calabria, lì 12/06/2019
        Il Segretario Provinciale Generale  
                                                                                          Giuseppe De Stefano
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