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SINDACATO ITALIANO UNITARIO LAVORATORI POLIZIA
Segreteria Provinciale di Reggio Calabria	
                                         
A tutti i colleghi del Commissariato di Siderno     

      Con la presente si rende noto a tutti gli iscritti, che questa Segreteria Provinciale, appresa la necessità indifferibile di dotare la postazione di Vigilanza presso il noto obiettivo di Gerace di n. 2 poltroncine ergonomiche, ha provveduto al relativo acquisto. 
       Consapevoli delle inevitabili lungaggini burocratiche che caratterizzano il normale iter dell’Amministrazione per l’acquisto di qualunque nuovo arredo, prima, e per la successiva assegnazione ad un ufficio di Polizia, dopo, consapevoli della reale necessità dei colleghi addetti a tale tipologia di servizio, nell’ambito di tutte le attività che caratterizzano la nostra organizzazione sindacale sempre vicina a tutti i colleghi ed estremamente sensibile ai loro disagi si è dato corso a questa iniziativa in seguito alla proposta dei locali quadri sindacali, sempre attenti e generosi sul territorio, ma soprattutto convinti che sono i piccoli gesti che certamente possono contribuire a migliorare gli ambienti lavorativi nel complesso.
	Questa Organizzazione Sindacale esprime inoltre particolare apprezzamento nei confronti del Dirigente, sempre attento alle esigenze del personale, che pur disponendo di limitate risorse, si sta adoperando in ogni modo per migliorare i locali di tale postazione di vigilanza.
	Si resta infine a disposizione di tutti gli iscritti per ogni iniziativa o proposta utile a migliorare i locali del Commissariato.
     
Reggio Calabria, lì 12/06/2019

        Il Segretario Provinciale Generale  
                                                                                          (Giuseppe De Stefano)
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